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Tema 4: Probabilidad ��Bioestadística. U. Málaga.

Divide y vencerás

A1 A2

A3 A4

B

Todo suceso B, puede ser 
descompuesto en componentes de dicho 
sistema. 

B = (B�A1) U (B�A2 ) U ( B�A3 ) U ( B�A4 )

Nos permite descomponer el problema B en 
subproblemas más simples. Creedme . Funciona.

Tema 4: Probabilidad ��Bioestadística. U. Málaga.

Teorema de la probabilidad total

A1 A2

A3 A4

B

Si conocemos la probabilidad de B en cada 
uno de los componentes de un sistema 
exhaustivo y excluyente de sucesos, 
entonces…

… podemos calcular la probabilidad de B.

P(B) = P(B�A1) + P(B�A2 ) + P( B�A3 ) + ( B�A4 )

=P(B|A1) P(A1) + P(B|A2) P(A2) + …


